
1 読書は好きである。 56.8%

2 朝ご飯は必ず食べる。 97.4%

3 運動会や体育祭・文化祭などには、はりきって取り組む。 92.9%

4 家での手伝いをする。 68.4%

5 テスト前には、十分に準備をして取り組んでいる。 78.7%

6 家で、家族との会話は多いほうである。 94.2%

7 服装や身だしなみには気をつけている。 90.3%

8 校舎内外の美化には力を入れている。 88.4%

9 先生が授業に熱心に取り組み、子ども一人一人にきめ細かい指導をしている。 87.7%

10 たより等で、学校の様子を保護者・地域に伝えようと努力している。 97.4%

11 保護者会やオープンスクール等で、「開かれた学校」を推進している 93.5%

12 きまりに厳しい先生が多い。 52.9%

13 先生が、子どもの相談に熱心に応じている。 85.2%

14 体験学習など、特色ある教育活動が行われている。 71.6%

15 運動会や文化祭などの学校行事は大変盛り上がる。 94.8%

16 安全面での配慮が十分になされている。 91.0%

17 お子様は、家では、一週間にどれくらい勉強しますか。（塾は除く。） 36.8%

18 お子様の、ふだんの睡眠時間はどれくらいですか。 76.1%

19 お子様は、ふだんよく話をする友だちは、何人くらいいますか。 96.1%

20 現在の学校に満足していますか。 92.9%
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